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 Председник Србије Александар Вучић вечерас у емисији Ћирилица на ТВ Хепи без
цензуре одговара на питања аутора и водитеља Миломира Марића, али и на питања
његових колега Милана Ћулибрка, главног уредника недељника НИН и Жарка Ракића,
главног уредника Политике

  

  

Очекује да ће Трамп доћи крајем године

  

Вучић је описао ситуацију када је позвао Ли Кећијанга, кинеског премијера у госте
Србији. Истакао је да и Меркелова, Зигмар Габријел и сви остали државници који су
посетили Србију сада имају потпуно другачији однос према нама, а да крајем године
очекује да у госте дође председник САД Доналд Трамп.

  

- Да не правимо од ЕУ ђавола, помажу нам на много начина. Али тек недавно се појавио
захтев да Србија пре уласка у ЕУ мора да уведе санкције Русији и тако усклади спољну
политику са Унијом. Притисака увек има. Па Британац Камерон је говорио како не треба
да продамо Кинезима Железару у Смедереву, а исту ту кинеску компанију је позвао да
улаже у његову земљу. Па, чекај мајсторе мало, прикочи. Јесмо мањи иод вас, али стани
мало

  

Имао сам искрен разговор са Зигмаром Габријелом - он сматра да је Косово
независно
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Како каже, он и Габријел имају другачије мишљење, али је разговор био искрен, као и да
му је рекао: "И шта ја сада, Зигмаре, да причам Србима".

  

“Каже он мени ’нема више разговора, Косово је независно’. Кажем, добро. А како сте
раније могли да разговарате о Косову, пре десет година? ’Разумем шта питаш и како је у
српским ципелама’, каже он мени“, навео је Вучић у "Ћирилици" на телевизији Хепи.

  

Вучић је навео да је Габријел за независно Косово и да не крије то.

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да ће крајем марта, најкасније почетком
априла говорити о предлогу о "решењу Косова".

  

"Изаћи ћу, јер нисам био кукавица, имаћу храбрости да кажем шта је предлог, али он
неће бити: 'Драги Албанци препуштамо вам све', он ће бити компромис. Ако неће да
разговарају о томе, имаћемо замрзнути конфликт", рекао је Вучић у емисији "Ћирилица"
на Телевизији "Хепи".

  

Он је додао да Албанци одбацују свако компромисно решење и да желе Велику
Албанију.

  

"Србија не жели Велику Србију, већ да сачувају идентитет Срба. Треба нам да Срби буду
безбедни, да могу да сачувају своје презиме", рекао је Вучић и додао да се нада да ће
свет разумети да Срби не могу да све изгубе, а Албанци да све добију
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  „Ја ћу свакако изаћи са предлогом, пошто нисам био кукавица ни када смо спровелифискалне реформе, чиме се хвалимо и дичимо, а и други хвале. Имаћу храброст дакажем шта је предлог. Ако га не би имали, имали бисмо замрзнути конфликт“, објаснио јеон.  Вучић је, у емисији „Ћирилица“, указао да се поставља питање хоћемо ли ми Срби збогтога што смо љути, доживели неправду, што су само нас бомбардовали и извршилиагресију, да себи одсечемо још једну руку у будућности.  „Од 1989. године у Војводини имамо негативни природни прираштај, од 1992. уцентралној Србији, бројеви су драматични за Србију, нестајемо као нација. То штоекономски растемо је недовољно брзо да можемо да се поредимо са Немачком иФранцуском. И даље ће бити за 5 или 10 година бољи живот у тим земљама, и кадабудемо чланица ЕУ много брже ће људи одлазити тамо, него сада“, упозорио је он.  Официр у пиџами примитивно је напао наше активисте  Председник се осврнуо на недавни физички напад на младе активисте СНС, младића идевојку, а који су присутни у студију.   - Погледајте ову дивну девојку и момка. Они су најкултурније позвонили на интерфон ипредставили се као активисти СНС, а онда је тај војни официр, да не кажем шта мислимо њему, у пиџами изашао и физички их напао - рекао Вучић.  - Али ни то их није поколебало, ево их и вечерас овде у студију.  Рекао је да би смео да каже било шта, а да је друго шта би биле последице, те да он каопредседник размишља о последицама.  „Били би проказани као земља и народ, на рубу свих догађаја и била би вођена кампањау свим светским медијима против Србије, коју не би могли да зауставимо. Како уамеричким медијима да водите кампању против Приштине, када су они спонзори њиховенезависности“, упитао је Вучић додајући да против нас хоће да воде кампању.  Указао је да када постави питање странцима о томе да су дали Албанцима независностбез референдума, иако имају матичну државу, дакле, дали им додатно право наопредељење без исказиваја воље на самоопредељење, што је стравичан преседан, оникажу да је то било тако тада.  Вучић је навео да је референдум одржан у Качанику 17 година пре проглашењаједностране независнсоти без ваљаног формалног референдума.  „Сви међународни акти су погажени“, подвукао је он.  Вучић је истакао да сада казу да не смемо да питамо за неку тероторију, јер ако топитамо кажу нам да отварамо Пандорину кутију и да то радимо због Републике Српске.  Он је истакао да морамо да разумемо да нема љубави, принципа и било чега.  „Поштују нас данас нешто више што смо економски и политички снажнији. Зато смо данаспоштованији, угледнији и уваженији. Не воле нас ни мање ни више, јер имају својеинтересе, а ми наше“, подвукао је Вучић.  

  Он је пренео да, када пита странце како да објасни свом народу да се Албанцима можедати 10. 000 квадратних километара, и то без икаквог објашњења, а да Срби немајуправо на то, „влада тишина и поглед у плафон и небо“.  Поновио је да Србија данас економски напредује, стабилно и сигурно, да се чврсто држии чува стабилност и мир на Западном Балкану.  Вучић је, у емисији „Ћирилица“, рекао да ће урадити све да одбрамбена снага земљебуде већа, и да је сада двотруко већа него пре две године.  Указао је да, што се региона тиче, суштина да ЕУ врши притисак на све земље и шаљуодређене поруке, а да мисли да се Србија понашала одговорније и по питању односа саЗагребом и Сарајевом.  Нема снимака на дан убиства Оливера Ивановића јер је била магла  Председник Србије је, говорећи о бруталном убиству Ивановића, открио да не могу дадобију снимке места убиства у Косовској Митровици са сателита, јер су му рекли да јебила магла.  Вучић је рекао да "не одбацује могућност" да је Србин или Албанац налогодавац убиствалидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића, јануара у КосовскојМитровици.  Одговарајући на питање уредника НИН Милана Ћулибрка да ли је Ивановић пренео БИАинформације ко му прети, Вучић је рекао и да су сви знали за сукоб Ивановића и"господина Радојичића"."Не знам тог Радојичића, можда је био на неком састанку наКосову на којем сам био и ја", рекао је Вучић.  Он је навео да сукоб Радојичића са Ивановићем постоји од 2000. године и проценио да јетај човек вероватно знао да ће бити први на којег ће уперити прстом.  Вучић је казао да га не интересује "ко је пуцач", као и да не одбацује могућност кривице"ни на једној страни".  "Видим да се истрага не спроводи у свим правцима, већ само онако како би некомеодговарало", рекао је Вучић и додао да државни органи у Србији добро раде и да јесигуран да ће то дати резултате.  Он је додао да треба сачекати тужилаштво да се види како ће тећи поступак.  "Имамо одређене сумње, надлежни органи ће наставити да раде по том питању. Ту сууплетени људи с различитих страна ", казао је Вучић  (Танјуг-Б92)  
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